

# 芙蓉南路“遮遮掩掩整容”

## 下月底可恢复通行 市民出行请绕开韶山南路和芙蓉南路

国庆长假结束后,不少经长沙芙蓉南路上班的市民发现,原本宽阔的芙蓉南路好几条车道被围上围挡施工,每当上下班高峰期,路上就变得拥堵不堪。市民朋友,再忍忍,这种状况将在下月底彻底跟你告别。10月13日,长沙市城管局市政处负责人介绍,施工除对芙蓉南路破损路面进行修缮外,还将用橡胶沥青路面代替原来的水泥路面。

■记者 吕菊兰 实习生 单安丽



10月13日,长沙市芙蓉南路。该路段因路面损坏,正在围挡修补,导致该段的交通较为拥堵。 傅聪 摄

### 堵!八车道“变”五车道

芙蓉南路原本是六车道,加上两边的公交车专用车道,一共有八车道,车流量大。10月13日下午3时许,记者来到了芙蓉南路,只见长长的围挡将芙蓉南路东边的三个车道都挡起来了,道路中间的道路分隔带向西移了一个车道。因此,东侧用

来从南往北行走的车道就只剩一个行车道和一个公交车专道。不少小车开到了公交车专道上,车辆排起了长队,显得有些拥挤。

而从北向南的西侧行车道情况也不乐观,虽然有两个行车道和一个公交车专道,但车流量大的芙蓉南路

依然显得“力不从心”。小车开到公交车专道上,一辆挨着一辆。一辆车停下来,就得等很久才能挪出“困境”。

“怎么办咯,刚进城就堵成这样。”看着前面的车辆如蜗牛爬行,从暮云镇前往市区的丁先生很无奈。

**出行提醒**  
出行请绕开韶山南路和芙蓉南路

由于韶山南路、芙蓉南路目前都在进行施工,在早晚交通高峰时,开车进、出城的效率低下,连续几天来,长沙城的南部地区在交通高峰接连发生堵塞,建议车主朋友可以绕走书院南路、新姚路、香樟路、万家丽路等路进城,避免在韶山南路、芙蓉南路被阻。据介绍,韶山南路疏导工程预计12月完工,芙蓉南路疏导工程预计下月底完工。

### 修!路面开裂达三厘米

据了解,要改造的这段路在南二环以外,许多重型车和渣土车都经这条路行驶,导致路上有多处修补痕迹。记者从北往南走,发现一路上都可以看到路面上的裂缝,有的裂缝直径竟达三厘米。

在湖南广播电视大学前的围挡

区内,有两批施工人员正在现场施工。施工人员正在一宽3.8米、长4.5米的地面里摆放钢筋网,准备打混凝土,以加固地面。摆放整齐的钢筋十字交叉,施工人员正用铁丝将一个个交叉处绞紧。

“我们从10月5日就开始施工,

但天气一直不太好,工期催得紧。”负责此次工程的华宇水利水电有限公司一名工作人员告诉记者,如果再不修缮,路面将越压越坏,致使路面出现大坑。在修缮路面的同时,施工队还将在路面上铺橡胶沥青,防滑降噪。

据了解,今年市城管局对芙蓉南路、万家丽路、蓉园路等道路进行提质改造,设置减速带和调整道路中心隔离护栏等安全设施。

### 绕!1.9公里“肠梗阻”

长沙市城管局市政管理处处长侯跃辉介绍,芙蓉南路改造工程北起二环立交桥南入口,南至友谊路口北侧,全长约1.9公

里,力争下月底完工。“从水泥路换为沥青路,要先破板,即先用大型设备粉碎已经沉降的路面,再铺上沥青。”

## 明起河西部分地区停水24小时

本报10月13日讯 为配合长沙市重点工程建设,长沙供水有限公司将于10月15日上午9:00至10月16日上午9:00进行改管并网工作,届时银杉路以东、含光路以南、潇湘中路以西、岳北路以北(含道路两厢)地区将停水,临近地区水压、水量将减小。

■记者 曾力力 实习生 莫凤群

## 今起绕城高速部分路段交通管制

本报10月13日讯 长沙市公安局交通警察支队今日通报,金井路跨绕城高速桥梁施工期间,即10月14日零时起至10月31日24时止,对绕城高速58至59公里路段北半幅道路采取禁止所有机动车通行的交通管制措施。行经管制路段的机动车禁止超车并限速30公里每小时。

■记者 黄娟

通讯员 蔡卫国

## 亚运期间拒绝安检将禁止进站乘车

本报10月13日讯 记者今日从怀化铁路公安处了解到,铁道部、公安部日前联合发出通知,10月15日至12月31日期间,对乘坐火车旅客携带物品和通过铁路托运行包一律实行严格安全检查,对拒绝接受安全检查或坚持携带违禁物品的旅客,铁路安检工作人员依法禁止其进站乘车。

■记者 黄娟

通讯员 刘亚平 实习生 彭静

## 株洲评“转方式,促两型”十大工程

本报10月13日讯 今天,株洲市政府召开新闻发布会,即日起至明年1月,该市将举行“转方式,促两型”十大标志工程、十大功勋人物评选表彰活动。即日起,活动组委会办公室对外接受参评对象申报,参评者可通过组委会推荐、行业(地区)推荐和自荐方式参与。据介绍,此次评选还将评选十大重点建设工程奖、十大突出贡献人物奖。

■记者 李永亮

按照规定,生猪必须定点屠宰,然后经检疫盖章才能上市销售。近日,本报新闻热线0731—84326110接到报料,称湘乡城区卖的多是私屠滥宰未经检疫的“白板肉”,定点屠宰制度如今变成了“走过场”。记者走访当地多家农贸市场和超市,发现“白板肉”确实不少。

# 湘乡大卖“白板肉”,定点屠宰走过场?

## 湘乡市商务局:私屠滥宰“只是少数”,将加强监管

调查:菜场超市大卖“白板肉”

尴尬:定点屠宰场机器都锈了

回应:将综合执法加强监管

10月12日清晨6时许,湘乡城区最大的农贸市场——湘乡农贸市场已热闹起来。在该市场的龙城肉食超市,几头已宰杀的生猪摆在案头,两名男子正分割猪肉。“这些猪在哪杀的?”记者上前询问。其中一男子答,“××屠场。”“有检疫证不?”“有。”“能不能拿出来看看?”“没带过来。”

有知情者称,这家店子卖的其实是“白板肉”。随后,记者来到湘乡东风大市场,一名不愿透露姓名的屠商告诉记者,这家市场有十二三个摊位卖肉,但只有三四家进了定点屠场,其余都是在家里杀的猪。而在湘乡振兴连锁超市鼎城店和湘汇超市步行街店的猪肉专柜,当记者问及是否有相关检疫票证时,工作人员均未能出示。

龙城屠宰场是湘乡定点屠宰场之一,老板刘学文(化名)告诉记者,以前每天要屠宰七八十头猪,如今只能靠手工杀20多头,“这些机械化设备都生锈了,根本派不上用场”。而另一家定点屠宰点湘乡亿华食品公司,去年新建了一个屠宰场,因为没有屠户送猪进来,迄今仍未启用。

采访中,有知情者称,湘乡城区每天消费的猪肉约为180—200头,定点屠宰的只有60头左右,其余都是私宰后未经检疫,就直接拖到市场上来卖。“前几年因为执法力度大,很少有私宰现象。”在当地干了20多年屠宰批发的周建军告诉记者,“现在定点屠宰办来得很少,有时十几天还不见来一次。”

与有的屠商说法不同,湘乡市商务局办公室主任胡建平称,私屠滥宰在湘乡只是少数。“我们执法力度其实蛮大,曾多次销毁过白板肉,当然,也不是天天去查”。

至于定点屠宰场为何一直没有办起来,胡建平称,定点屠宰场的审批权以前在湘乡市,但据相关规定,要达标升级重新换证,必须由湘潭市商务局负责审批。现在,湘乡有几家屠宰场达标升级后正报湘潭市商务局。

胡建平表示,湘乡的定点屠宰场现在正处在新老政策交替阶段。“不过我们工作确实有些疏漏,让‘私屠’现象有所回头。”他表示,该市正在组建商务行政执法综合执法大队,将于近期挂牌,会加大对定点屠宰的执法力度。

■记者 刘晓波



湘乡农贸市场,有商贩在销售“白板肉”。 记者 刘晓波 摄

## 中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第10279期  
本期投注额:22044674元

中奖号码	6 8 5	
投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	7369	1000
3组选3	0	320
3组选6	20876	160

中奖号码	6 8 5 4 4	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	27	100000

22选5第10279期 本期投注额:1945000元

中奖号码	02 10 12 16 22	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	16	42648
二等奖	1803	50
三等奖	36105	5

超级大乐透第10120期  
本期投注额:69038409元

中奖号码	08 10 18 34 35 + 06 10	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	4	6028453
一等奖(追加)	1	3617071
二等奖	34	85241
二等奖(追加)	5	51144
三等奖	100	7273
三等奖(追加)	14	4363
四等奖	236	3000
四等奖(追加)	53	1500
五等奖	5136	600
五等奖(追加)	1537	300
六等奖	17142	100
六等奖(追加)	4674	50
七等奖	192738	10
七等奖(追加)	51129	5
八等奖	1919615	5

下期奖池:136207855.86元

奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	7726	60

下期奖池:21677289.28元

湖南省体育彩票管理中心 2010年10月13日